
 

 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ DELPHI BEACH 4* 

 
 

1η Μέρα: 

Αθήνα – Μεταλλευτικό Πάρκο – Ιτέα – Γαλαξίδι  - Delphi Beach 

Συγκέντρωση στο σχολείο νωρίς το πρωί. Επιβίβαση στα πούλμαν και αναχώρηση 
για το το Μεταλλευτικό Πάρκο Φωκίδας – Vagonetto με ενδιάμεσες στάσεις  . Η 
επίσκεψη ξεκινά με μια βόλτα στον υπαίθριο χώρο του πάρκου, όπου εκτίθενται 
μηχανήματα που χρησιμοποιούνταν κυρίως σε υπόγειες εξορύξεις και μετά στη 
Στοά 850, το υπόγειο τούνελ εξόρυξης βωξίτη. Η προσέγγιση εδώ γίνεται με το 
βαγονέτο, το τρενάκι που χρησιμοποιούσαν κάποτε οι μεταλλωρύχοι για να 
μεταφερθούν μέσα στο ορυχείο. Η επίσκεψη μεταφέρει τον επισκέπτη τριάντα 
χρόνια πριν, τότε που n στοά αντηχούσε τα παραγγέλματα των μεταλλωρύχων και 
τον θόρυβο των μηχανημάτων εξόρυξης. Η περιήγηση καταλήγει στον Εκθεσιακό 
Χώρο Μεταλλευτικής Ιστορίας και στην Πτέρυγα Ψηφιακής Τεχνολογίας, τα οποία 
στεγάζονται στα παλιά γραφεία των μεταλλείων. Στον εξωτερικό χώρο υπάρχει 
υπαίθρια έκθεση μηχανημάτων. Στην συνέχεια θα μεταβούμε στην πανέμορφη Ιτέα 
που αποτελεί την προς τα νότια απόληξη του φημισμένου Δελφικού τοπίου. 
Περιήγηση στην πόλη και ελεύθερος χρόνος για καφέ και ξεκούραση . Μεσημεριανό 
γεύμα θα έχουμε στο γραφικό Γαλαξίδι . Το απόγευμα αναχώρηση για το 
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στον μπουφέ του 
ξενοδοχείου. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

 

2η Mέρα: 

Δελφοί – Αράχοβα – ( Αγόριανη ) 

Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση με προορισμό τους Δελφούς. Άφιξη και ξενάγηση 

από επίσημο ξεναγό στο Μουσείο των Δελφών, από τα σημαντικά της Ελλάδας 



 

 

όπου οι συλλογές του περιλαμβάνουν αρχαία αντικείμενα που ανακαλύφθηκαν 

στον αρχαιολογικό χώρο του μαντείου των Δελφών και κυρίως αναθήματα 

αφιερωμένα στο Ιερό, όπως και ο εκπληκτικός Ηνίοχος. Στη συνέχεια μετάβαση 

στην γραφική και κοσμοπολίτικη Αράχωβα, όπου είναι αναμφίβολα η αρχόντισσα 

του Παρνασσού. Χτισμένη αμφιθεατρικά, απλώνεται μεγαλόπρεπα στις νότιες 

πλαγιές του Παρνασσού σε υψόμετρο 960 μέτρων .Χρόνος ελεύθερος για περίπατο 

στο γραφικά στενάκια και στα παραδοσιακά καταστήματα με τα τοπικά προϊόντα. 

Επόμενος προορισμός η Αγόριανη, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα στην κεντρική 

πλατεία του χωριού. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφηθούμε και να 

κάνουμε βόλτα στο γραφικό χωριουδάκι με τα έλατα και τα γάργαρα νερά. Το 

απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο 

στον μπουφέ του ξενοδοχείου. Προαιρετική ομαδική έξοδος. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

3η Μέρα : 

Μεσολόγγι – Ναύπακτος  

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για Μεσολόγγι. Θα επισκεφθούμε τον 

Κήπο των Ηρώων,την Δημοτική Πινακοθήκη που περιλαμβάνει αυθεντικούς πίνακες 

και αντίγραφα από σκηνές της Εξόδου του Μεσολογγίου. και το νέο Ξενοκράτειο 

Αρχαιολογικό Μουσείο Μεσολογγίου που στεγάζεται σε ιστορικό κτήριο του 19ου 

αι. και εκθέτει τον αρχαιολογικό πλούτο της Αιτωλοακαρνανίας με 1200 

αντικείμενα, τα περισσότερα από τα οποία παρουσιάζονται για πρώτη φορά. Το 

μεσημέρι θα φτάσουμε στη Ναύπακτο, την όμορφη κωμόπολη με το Κάστρο και το 

γραφικό λιμανάκι. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη και μεσημεριανό 

γεύμα (προαιρετικό). Το απόγευμα αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Ελεύθερος 

χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στον μπουφέ του ξενοδοχείου. Προαιρετική ομαδική 

έξοδος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

 

4η Μέρα: 

Δίστομο - Όσιος Λουκάς - Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και αναχωρούμε για επίσκεψη στο Δίστομο, γνωστό για 

το σφαγιασμό του πληθυσμού από τα ναζιστικά στρατεύματα κατοχής το 1944. Θα 

επισκεφθούμε το Μαυσωλείο θυμάτων στον λόφο Κανάλες και το αντίστοιχο 

Μουσείο στο παλιό Δημοτικό Σχολείο. Συνεχίζουμε για την Μονή του Όσιου Λουκά, 

το σπουδαιότερο βυζαντινό μνημείο της Ελλάδας του 11ου αιώνα, που βρίσκεται σε 

γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες του Ελικώνα. Με τις δύο μεγάλες εκκλησίες, 

την Κρύπτη, το καμπαναριό, τα κελιά και τα άλλα κτίσματα, απέκτησε σύντομα 



 

 

μοναδική ακτινοβολία και θεωρείται πρότυπο για τα βυζαντινά μνημεία του 11ου 

αιώνα πανελλαδικώς. Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα. Άφιξη στο 

χώρο του σχολείου μετά από ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση.  Τέλος 

εκδρομής 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να 

τροποποιηθεί κατόπιν συνεννόησης, ανάλογα με τις απαιτήσεις και επιθυμίες του 

σχολείου.       

 


